



Asteriski ry
Vesilinnantie 5
20500 Turku
hallitus@asteriski.fi

PÖYTÄKIRJA 4/2025

1 (7)

17.2.2025

ASTERISKIN HALLITUKSEN KOKOUS

Aika 17.2.2025 Klo 19

Paikka Asteriskin toimisto

Läsnä

Janina Paasila	Puheenjohtaja
Vili Leppänen	Sihteeri
Noora Niemi	
Anni Eskelinen	
Sara Tognetty	
Nico Hautakoski	
Pekko Lakkala	
Ira Heino	
Heidi Tuurala	
Roni Tuomi	
Tommi Salo	

Hallituksen ulkopuolelta

Petra Aali	Etänä.
Matilda Alenius	Etänä.
Okko Ailio	Etänä, paikalla alkaen kohdasta 6.
Valtteri Ingman	Paikalla kohdasta 6. kohtaan 17.

1 KOKOUKSEN AVAUS

- Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 19.00.

2 LAILLISUUDEN JA PÄÄTÖSVALTAISUUDEN TOTEAMINEN

- Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

3 ESITYSLISTAN HYVÄKSYMINEN

- Lisätään kohta 4, edellisen pöytäkirjan hyväksyminen.
 - Hyväksytään esityslista muutoksineen.

4 EDELLISEN PÖYTÄKIRJAN HYVÄKSYMINEN

- Hyväksytään edellinen pöytäkirja sellaisenaan.

5 ILMOITUSASIAT JA POSTI

- Terveiset Daten uudelta hallitukselta.



17.2.2025

- Tuli jo ennen edellistä kokousta.
- TiTOLin vuoden aloitus terveiset.
- Dumpin edustajat kyselivät mahdollista majoitusta vuosijuhlien aikaan.
 - Viesti tullut jo 4.2.
 - Laitettu eteenpäin vuosijuhlatoimikunnan puheenjohtajalle.
- Teknillisen tiedekunnan salibandyturnaus.
 - Machina kyseli kiinnostuksesta.
 - Dedis ilmoittautua oli 16.2.
- Jyväsmetron lippukantatiedustelu.
- TYYn 2. järjestöfoorumi torstaina 20.2.
 - Aiheina tietoturva, ympäristö ja TYYn avustukset.
- Kutsu TiTOLin kevätkokoukseen 17.3.

6 MENNEET TAPAHTUMAT

- IT-sitsit 5.2.
 - Onnistuneet sitsit, osallistujilla hyvä meno.
 - Palautelomakkeet lähetetty.
 - Tiskikone hajosi mutta selvittiin nakkilaisten avustuksella.
 - Maksujentarkastuksessa hankaluuksia.
 - pitkälti jo selvitetty.
 - Jatkossa ilmo koko nimellä.
 - Pöydistä mainittu ettei riittävästi 120:lle, toisin kuin TYY:n sivulla lukee.
- Helmisauna 13.2.
 - Onnistui
 - Laitetaan vielä palautelomakkeet tänään/huomenna.
 - Pysyttiin budjetissa.
 - Bingosta tullut positiivista palautetta.
- MM-kyökkä 8.2.
 - Ei riskitiimejä jatkoon
 - Jatkot Luupin Pii-klubilla.
 - Rauhallisemmat kuin aiempina vuosina.
- TYYn järjestöristeily 11.2.
 - Anni oli täällä.
 - Kiinnostavampaa ohjelmaa kuin viime vuonna.

7 TULEVAT TAPAHTUMAT

- 18.2. Asteriski vs. Digit Lasersota 18.2.
 - Tästä lisää liikunta-asioissa.
- Pomodoro-ilta 26.2.



17.2.2025

- Varattu 124B klo 16-19.
- Helppo järjestää, kokeillaan onko kiinnostusta.
- Varjobileet 27.2.
 - Julisteet saapuneet, pitää jakaa vielä.
 - Nakkeilijoita tarvitaan vielä lisää.
- Lyytin toimistovierailu 20.3.
 - Aikataulu lukittu 17-20.
 - Digitillä ei ollut tietoa aikataulujen ristiriitaisuudesta.
 - Otetaan 30 osallistujaa.
 - Osallistujat pitää ilmoittaa viim. 17.2.
 - Avataan ilmo 2.3.
- Hybridin rastikierros 19.3.
 - Meiltä tarvitaan vähintään 4 rastinpitäjää.
 - Ira, Heidi ja Noora lupautuivat tänne.
 - Kysytään toimareilta lisää jos tarvitsee.
- Pikkujouluihin kysely tiloja
 - Kaksikerran Hirvilampi edullisin ja vapaa 13.12.
 - Talousarvioon budjetoitu 4200 €
 - Hirvilammen tila + tarjoilut 5850 € + bussit ja juomat.
 - Muut tarjoukset paikoista lähemmäs 10000 €
 - 2 vuotta sitten oltiin Hirvilammella ja ylitettiin budjetti reilusti.
 - Viime vuonna Q-talo, muita halvempia vaihtoehtoja täytyy hakea ja selvittää.
 - Tivoli?
 - Jollei Hirvilammelta saada tarjousta lähemmäs budjettia, täytyy ottaa halvempi paikka.

8 LIIKUNTA-ASIAT

- Digit vs. Asteriski lasersota 18.3.
 - Ilmoittautuneita 9/12, eli vielä kolme tarvittaisiin nopealla aikataululla huomiseksi.
 - Koitetaan mainostaa vielä, päivitetään ilmoon, että on auki vielä.
- Futsal-turnaukseen 21.3. ilmoitettu Agora United ja Agora Divided.

9 KULTTUURIASIAT

- Hybridispeksin keväänäytös 21.3.
 - Lasku saapunut.
- Tulevia kulttuuritapahtumia kartoitettu.
 - Esim. lonkerotasting.
 - Selvitetään sopivaa aikataulua.
 - Vujuviikko ei ole sopiva ajankohta kun paljon muuta ohjelmaa.



17.2.2025

10 KOULUTUS- JA SOSIAALIPOLIITTISET ASIAT

- Verenluovutus 12.3. ÄST:llä.
 - Roni ei pääse itse paikan päälle, mutta tänne on toivottu järjestön edustajaa pitämään kirjaa kävijöistä.
 - Klo 12-18.
 - Ei pakko olla koko aikaa.
 - Luovuttajille haalarimerkit ja mahdollisuus muihin palkintoihin.
 - 2024 Saavutettu hopeinen kunniakirja verenluovutuksessa.
- Virvokkeita ja valitusta 11.3.
 - Klo 16-18.
 - Käydään syksyn opintokysely läpi.
- Karju kopolle
 - Pidetään kuitenkin kerran periodissa, periodin loppuksi.
- Technican kiltiskierros suunnitteilla.
 - Tutustutaan järjestöjen tiloihin.
 - Aikataulu uusien pilttien aloituksen jälkeen.
- KouKen varaedustus.
 - Varaedustaja intissä, tarvitaan joku ketä enemmän vapaana paikalle.
 - Iraa kiinnostaa.
 - Selvitetään jos ja miten jäsenen vaihto onnistuu.
- Perustutkintokoulutuksen kehittämisen KouKe.
 - Maisterivaiheen vaihdot TKT:ltä Digitille olleet taas keskustelun aiheena.
 - Roni varmistaa tiedonkulkua Technicalla käydyistä keskusteluista.

11 YRITYSSUHTEET

- Vincitin yhteistyösopimus hyväksytty.
 - Pelkkä haalarisponsi.
 - Ankan lakitus oli jo varattu jonkin muun järjestön toimesta.
- Lyytin soppari allekirjoitettu.
- Reaktorin rekrykampanja julkaistu 5.2.
- Twoday kysyi uudesta rekrykampanjasta 10.2.
 - Ehdotettu kertakorvaus tai soppari.
 - Eivät ole vastanneet vielä.
- Solitan kanssa keskustelu auki uudesta yhteistyösopimuksesta.

12 PILTTIASIAT



17.2.2025

- Tuutorihaku edelleen auki, vikalla viikolla mainostetaan asiaa enemmän.
- Maaliskuun aktiivitapahtuma Proffassa
 - Suunnitelmia on ja etenee.
 - Janina hoitaa tätä.

13 TILA-ASIAT

- Yksi näyttö saatu, kiitos Digitin Aaron.
 - Ehkä tulossa kaksi näyttöä lisää
- Nukkuman inventaario 24.2. klo 13.
- Tukkukorttia kokeiltiin, toimi hyvin, mutta muutamalle kahville yms. pienille tilauksille perus kauppa toimii yhtä hyvin tai paremmin.

14 JÄSENASIAT

- Ei uusia jäseniä.
- Pääsy saatu TIVIAN uuteen jäsenrekisteriin.

15 TIEDOTUS

- Ei asiaa.

16 TALOUSASIAT

- Synergiatilin varat siirretty Asteriskin päätilille.
 - Tilillä oli 109,06 €
 - Synergiatili suljettu edellisen kokouksen päätöksen perusteella.
- Viime kokouksen jälkeen on maksettu:
 - 429,71 € SRT-mainostekstiille hallituspaidoista.
 - 464,83 € Anni Eskeliselle Kiitosillan tarjoiluista.
 - 306,88 € HEF Group Oy:lle IT-sitsien merkeistä.
 - 30 € DaTelle grillin vuokrasta kyykkäreeneihin.
 - 19,90 € Sami Salolle Bohnanza-pelin hankinnasta.
 - 70,85 € Kesprolle kahvien ja kauramaitojen hakemisesta tukusta.
 - 25,39 € Osuuspankin palvelumaksuja.
 - 97,05 € Turun Yliopiston Ylioppilaskunnalle Nukkuman vuokraa.
 - 190 € Turun Yliopiston Ylioppilaskunnalle TYYn saunan vuokrasta kiitosiltaan.
- Tilille on maksettu:
 - 1410 € IT-sitsien osallistumismaksuja.
 - Joitain vielä puuttuu, yksi osallistuja maksanut vahingossa Digitille ja yksi maksu palautettava.



17.2.2025

- 186,60 € Hallituspaitamaksuja.
- 104,83 € Machina ry:ltä viime vuoden CSCup kulujen tasausta.
- 7,86 € MobilePay-maksuja kannatustuotteista.
- 3,94 € SumUp-maksuja kannatustuotteista.
- 1750 € TMK Teollisuuden mittaus- ja kalibrointipalvelu Oy:ltä vujen sillisponsia.
- 150 € Käteiskassasta talletettu tilille.
- 150 € Twoday Oy:ltä somemainoksesta.
- 25 € Tekniikan akateemiset ry:ltä kyykkäteenien sponsia.
- Hyväksyttävänä:
 - 1206,60 € Anton Teerijalle IT-sitsien tarjoiluista.
 - 330 € Q-talon vuokra IT-sitseille.
 - 1180 € Nakki ja Kuppi Oy Parainen, vujutilan vuokra.
- Budjetoidaan:
 - Hybridispeksin näytökseen 182 €
 - Alumniaftereille 30 €
 - Machinan vujusitseille 30 €

17 TOIMIKUNNAT JA KERHOT

- Yritystoimikunta.
 - Ensimmäinen tapaaminen 24.2.
- Vuosjuhlatuimikunta.
 - Vuosijuhlille ilmoittautuneita 144.
- Laulukirjatuimikunta.
 - Ensimmäinen kokous pidetty 10.2.
- Www-toimikunta.
 - Digipalveluiden uudelleenohjauongelman aiheuttajaa saatu rajattua, muttei ratkaistua vielä kokonaan.
- Dnd-kerho.
 - Aloittaa uudella kampanjalla 26.2.
 - Erno pitää tätä.
- Alumnikerho.
 - Perjantaina taas alumniafterit.

18 PALAUTE/EHDOTUKSET

- Ei asiaa.

19 META



Asteriski ry
Vesilinnantie 5
20500 Turku
hallitus@asteriski.fi

PÖYTÄKIRJA 4/2025

7 (7)

17.2.2025

- Annilla synttärit!
- Noora toi kakkua.
 - Oli herkkua.
- Tommi muuttaa tyttöystävän kanssa yhteen.
 - Pekko oli oikeasti vain kaveri.
- Vilillä kissat lainassa.
 - Tervetuloa tervehtimään.
- Roni on väitellyt intensiivisesti Arttu Wiskarin kanssa siitä, että onko Bounty hyvä suklaapatukka.

20 PÄIVYSTYS

- Vili päivystää 3.3. 13-16
- Anni päivystää 6.3. 11-13

21 SEURAAVA KOKOUS

- Kokoustetaan seuraavaksi 3.3. Klo 18.00.

22 KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN

- Kokous päätetään ajassa 20.07

Pöytäkirjan vakuudeksi,

Puheenjohtaja
Janina Paasila

Sihteeri
Vili Leppänen